
План конспект открытого урока. 

Филипповой Алины Валерьевны. 

Тема урок : «Котик». 

Плетение на проволоке. 

Цель: изготовление плоской фигуры котенка в технике параллельное плетение. 

Задачи:  

- совершенствовать умения и навыки при работе с бисером и схемами; 

- развивать творческую самостоятельность, воображение, фантазию; 

- воспитывать трудолюбие, аккуратность, усидчивость, взаимопощь при выполнении работы. 

Дидактические и методические материалы: образец изделия, схемы, информационный материал. 
Материалы и инструменты: бисер, проволока, ножницы.  

Ход занятия. Организация начала занятия. 

Актуализация знаний, умений, навыков обучающихся. 

Педагог: Сообщение темы и цели занятия. Мы сегодня с вами научимся плести котенка из бисера.
 Прежде чем приступить к работе, я хочу вам рассказать интересные факты о жизни кошек. - кошки 
способны преодолевать очень большие расстояния. Был известен случай, когда кота забыли взять с собой 
хозяева при переезде, и он, преодолев расстояние в 3,5 тыс. километров просто зашел в дом и свернулся 
клубочкам на своем любимом кресле. 

- средняя продолжительность жизни домашней кошки около 15 лет (однако, был зафиксирован случай, 
когда кошка прожила 36 лет!!!). 

- кошки могут издавать до 100 различных звуков, в то время как собаки не больше 10. Как вы думаете, 
какие эти звук?  

- если кошка около Вас, и её хвост дрожит - это самое большое чувство любви, которое она может 
выразить. Когда хвост начинает опускаться, значит, настроение изменилось - можно отойти, она не 
обидится. 

- от удовольствия кошки выпускают и втягивают когти, растопыривая пальцы. 

- если кошка дерет мебель, попробуйте придать этому месту аромат лимона или апельсина. Кошки 
ненавидят эти запахи. 

Показ презентации: «Породы кошек». 

Физкультминутка: Правила игры Кошки-Мышки. Выбираются двое водящих — «кошка» и «мышка». 
Все дети становятся в круг и берутся за руки, как в хороводе, а потом поднимают руки, образуя «ворота». 
Расстояние между игроками при этом должно быть достаточно большим, чтобы между ними можно было 
пробежать. Мышка распологается в кругу, а кошка — за кругом.По сигналу погоня кошки за мышкой 
начинается. Задача «кошки» — прорваться внутрь круга и догнать «мышку». Для этого она может 
подлезать под руками, перепрыгивать через них или даже разрывать цепь. Остальные игроки должны 
помогать «мышке» и мешать «кошке»: в нужный момент опускать руки, задерживая «кошку» и вновь 
поднимать их, пропуская «мышку». Запрещается лишь подставлять подножки и смыкаться плечами.Если 
кошка прорвалась внутрь круга, мышка может выбежать за его пределы (но не слишком далеко). Если 
«кошка» всё-таки догнала «мышку», то «мышка» становится «кошкой». «Кошка» встаёт в круг отдыхать, а 
игроки выбирают новую «мышку» и игра продолжается. 



Технологическая последовательность изготовления котенка. 

Педагог: Посмотрите внимательно на схему плетения котенка. Давайте вместе, поэтапно рассмотрим 
план работы изготовления фигурки котенка. 

Котика плетём в технике параллельного плетения. Соблюдая правильную последовательность во время 
работы, у вас получится замечательный результат, который порадует и заставит вас творить еще более 
сложные изделия. 

Подведение итогов. Анализируем готовое изделие. Фотосессия. Селфи  на память. 

 

Приложение. Схема  плетения кошки. 

  





  



 



 

 



   

   

   

 



   

   

   


